
「みんなの長竹通信」に関するアンケート結果 

 

問１．ご家族からの要望や希望など、ありますでしょうか。 

 

 ある…７名  ない…２０名  回答なし…１名  計…２８名 

  
 

《自由記入》 ※ 広報誌に関連するご意見のみご紹介しています 

 

〇毎月届くのを楽しみにしています。なかなか面会に来ることの出来ないご家族にとっ

ては元気に生活している様子をカラー印刷で見ることが出来るのは嬉しいことでし

ょう。皆さんの笑顔がすてきですね。施設での日中活動や行事の内容を知ることが出

来て安心しています。これからも大変でしょうが、続けて発行していってください。 

 

〇ベッドにいる時の何げない様子(テレビを見ている、はみがき、職員に声かけしても

らっているなど)も写真でみせていただければうれしい。 

 

〇負担のない範囲で続けてください。 

 

〇写真を中心に入所者をまんべんなく紹介していて大変良いと思います。 

 

〇みなさんの写真をもう少し多くしてほしい。 

 

〇以前、個人名等の掲載についてのアンケートがあり、長竹通信がホームページにも掲

載されるという事でしたので、個人名の掲載は不可で回答しましたが、もし、施設内

だけで見るバージョンがあれば個人名を載せても構いませんし、他の御利用者さんの

お名前もそれで載せて下さる方が居れば、お名前が覚えられて嬉しいと思います。 

ある

25%

ない

71%

回答なし

4%
問1.



問２．文章の内容や量についていかがでしょうか。 

 

  満足…１６名 やや満足…１１名 やや不満…０名 不満…０名 回答なし…１名 

  計…２８名 

   

 

《自由記入》 ※ 広報誌に関連するご意見のみご紹介しています 

 

 〇生活の様子がわかるので、長竹通信はありがたいです 

 

〇利用者さんに向けられる視線の温かさが紙面から感じられてよい編集だと思います。あ

れもこれもと欲ばって割り付けしようとすると、余白のゆとりがなくなって、読み手は

息苦しくなってしまいます。今までの様に、パラっとした紙面作りをしてほしいです。

利用者さんの表情をよくとらえてシャッターを切ってますね。お見事！ 

 

〇レクレーションの様子がうかがえ、利用者の皆さまが楽しんでいる姿をみると安心しま

す。 

 

〇利用者の写真がたくさん掲載されていて見て楽しいです。見やすいです。 

 

〇利用者さんのコメントやイラストなどもみせてほしい。 

 

〇紙面のスペースの関係上やむを得ないのだと思いますが、写真があまりにも小さかった

り、我が子が一枚も写っていなかったりすると少し物足りない感じがします。 

 

〇日常の様子が伝わってきて毎回楽しみにしています。 

 

満足

57%

やや満足

39%

回答なし

4%問2.



問３．新職や既存職員の職員紹介は参考になりますでしょうか。 

 

  参考になる…２３名 参考にならない…２名 あまり見ていない…３名 

  回答なし…０名 計…２８名 

   

 

《自由記入》 ※ 広報誌に関連するご意見のみご紹介しています 

 

〇写真と出来ればもう少しくわしく職員さんの紹介をしてもらえると… 

 

〇管理職挨拶や職員紹介を読んでいます。職員さんの顔写真を出して頂けると家族として

は有難いのですが。ご検討下さい。 

 

〇この長竹通信はホームページに載せているのですか？個人情報の保護から承諾を得な

ければならないかも知れませんが、重心の人達を知ってもらうために公開するのもいい

のでは。 

 

〇職員さんからの一言みたいなのがあるといいですね。 

 

〇紹介される職員の抱負等も入れてほしい。 

 

〇出来れば写真も載せていただけるとお顔とお名前が一致して有難いです。 

 

〇名前とともに顔写真があるともっといいなと思います。なかなか難しいようでしたら、

特に新しい職員の方は、コメントだけでも必ず載せてもらいたいです。 

参考にな

る

82%

参考にな

らない

7%

あまり見

ていない

11%

問３.


